

Και ύστερα πού κυρταίνουν στο δρόμο έβλεπες
 στα πρόσωπά τους ζωγραφιστή των απίχθονα
 και των σινοαχώρα για την υγία μας
 συνάντηση σ' εκείνο το μέρος κι ύστερα εκόπη
 από την αναχώρηση και τον χειρισμό
 πλοσίαισε ο ένας τον άλλο και γκρογο
 μιλήσανε στο δρόμο για λίγα λεπτά. Για
 ανήλιο ο ή πέρασαν άλλες δε δέν δε
 είχαν ισοον δράσος.

Υστερα απ' αυτό το γεγονός άδυνατώ
 και να δεχθε ακόμα την κοινοπόνηη ποδι-
 κη σας και αποσύρω άμέσως τη πρόταση
 της συνεργασίας. Αποσύρω κι κάθε τι που
 θα μ' έρεζίδανε κοντά σας. Άκνησον, άκνησον
 να νής χαρίζας την γοχη σου οδοκλήτην
 κι ύστερα από την ευφραδέληση της να συν-
 αιώνη κι ζερό το "δέν σε δέδομη". Μα
 έχω άνωχως την δύναμη να διορθώσω την
 κατάσταση. Μπορώ να ύπανορθώσω τις
 απώλειες, τις απώλειες που έχω ύποσει
 επάνω στο κάουρο της δικης σας άδελφονίας
 και ύπαρξης.

Βλέπω άκρηβως στην όχη σου ζωρα-
 φιστή την όδύνη για την υγία κατάστασης
 μα κι να σου κάηω; φριάν ζήω που έδουσι-
 αδικα κι έχασα πολλούς από τους δικούς
 μου φίλους στο χωριό με την νέα μου ποδική.

φριάν ζήω που όπω συν έγραφα υδωματα
 δέν δέω ούτε γυρίζω τις υγίες παρα-
 γυρίζεις; Μέσα μου άναβε μια σπίδα
 μα ήγδατε ούς σαν άνεμος ήγδατε ούς
 την έχω σβύσει και πού γυρίζω υγία
 που περατώ.

Η Μαθητική Κοινότητα. Η Μαθητική
 Κοινότητα το έρωτάζ την κάθε μας άγωνα
 το έδαμιο την διχόνοια. Το πόσο τις
 μισώ εκίνες τις ήρτες. Μακάρι να μην ιαθ
 ήχα ήπση εκίνες ιαθ σιγής. Άποκεί-
 ελαι ν' άγνιστώ για την την προσπαδία
 μα άσκοδία. ν' άγνιστώ κι όνάμα της.
 Άποκείσαι ν' άγνιστώ για την την δέν
 ζέω την πολιτική σας. Άν είναι όπω
 η περίπτωση ή από ιάνω καθύπερα να μην
 ήνη. Άν είναι διαφορετική δέν έχω
 σημαία άποδύη για να βεβαιωτώ τις
 ζήεις σας ένέργειες. Ένας άδου νικρός
 μαθής. Κας άφίνω δην τις ένέργειες.
 δικής σας γιατι έχω μονοπάδιο κι
 ρόδα την δαίροχη ένέργειας μα πόσο
 φοβώμαι πως σι έδαχισω χρονικό διάστημα
 θα πέση σαν χαρμνο κατασκύαση άγος
 να κάητε όλα θάλασσα. Έχεται να ή
 σι συμβι μια υγία συμφορά. Άν όπω
 είναι το ακρωτικό υγιο είναι άναπόφευκη.